

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

DE Lesen Sie die Betriebsanweisung die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

CONSEILS DE SECURITE
• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basas Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
• Les accessoires de l'appareil vendus séparément sont prévus en complément. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

- Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• **ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.**

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débarrancez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• Pour les autres pays ou soumis à la réglementation de l'UE (CE): Cet appareil n'est prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Pour les pays soumis à la réglementation de l'UE (CE): Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si: votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• En cas de surchauffe de l'appareil, vérifiez et nettoyez l'encrassement des grilles des passages d'air sinon contactez le SAV.

• L'appareil doit être débarrassé à une déchèterie et l'électricien, en cas d'annulation de fonctionnement, doit être avisé avec terminale de l'utilsateur, si vous souhaitez le faire, sans modification.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.
• Ne pas utiliser avec des produits ménagers.
• Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, même par la poignée.
• Ne pas débarrasser en tirant sur le cordon, mais en tirant par la poignée.
• Ne pas utiliser avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE
Votre appareil est destiné à une usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé dès fins professionnelles. La garantie ne valide ni e travail en cas d'utilisation incorrecte.

PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!
• Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables ou recyclés.
• Confiez celui-ci à un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet
www.rowenta.com

EN Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

SAFETY
• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...).
• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
• Verify that the voltage of your electricity installation corresponds to that of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• An installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• **WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.**

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• If other countries not subject to EU regulations: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- For countries subject to EU regulations (CE): This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorized Service Centre if:
• your appliance is damaged,
• it does not work correctly.

• In case of overheating, the heat-sensitive safety device will stop the dryer automatically. Check and clean the inlet and outlet grids or contact the After-Sales Service.

• The appliance must be unplugged before cleaning and maintenance procedures. If it is not working correctly, as soon as you have finished using it, if you leave the room, even momentarily.
• Do not use if the cord is damaged.
• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
• Do not hold with damp hands.
• Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
• Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
• Do not use electrical extension lead.
• Do not clean with abrasive or corrosive products.

• Do not use with temperatures below 0 °C and above 35 °C.

GUARANTEES
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!
• Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
• Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website
www.rowenta.com

DE Lesen Sie die Betriebsanweisung die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

CONSEILS DE SECURITE
• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basas Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
• Les accessoires de l'appareil vendus séparément sont prévus en complément. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

- Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• **ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.**

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débarrancez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• Pour les autres pays ou soumis à la réglementation de l'UE (CE): Cet appareil n'est prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Pour les pays soumis à la réglementation de l'UE (CE): Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si: votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.

• En cas de surchauffe de l'appareil, vérifiez et nettoyez l'encrassement des grilles des passages d'air sinon contactez le SAV.

• L'appareil doit être débarrassé à une déchèterie et l'électricien, en cas d'annulation de fonctionnement, doit être avisé avec terminale de l'utilsateur, si vous souhaitez le faire, sans modification.

• Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.
• Ne pas utiliser avec des produits ménagers.
• Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, même par la poignée.
• Ne pas débarrasser en tirant sur le cordon, mais en tirant par la poignée.
• Ne pas utiliser avec des produits abrasifs ou corrosifs.

• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE
Votre appareil est destiné à une usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé dès fins professionnelles. La garantie ne valide ni le travail en cas d'utilisation incorrecte.

PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!
• Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables ou recyclés.
• Confiez celui-ci à un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet
www.rowenta.com

EN Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

SAFETY
• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...).
• The appliance's accessories become very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
• Verify that the voltage of your electricity installation corresponds to that of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• An installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• **WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.**

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• If other countries not subject to EU regulations: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- For countries subject to EU regulations (CE): This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• Stop using your appliance and contact an Authorized Service Centre if:
• your appliance is damaged,
• it does not work correctly.

• In case of overheating, the heat-sensitive safety device will stop the dryer automatically. Check and clean the inlet and outlet grids or contact the After-Sales Service.

• The appliance must be unplugged before cleaning and maintenance procedures. If it is not working correctly, as soon as you have finished using it, if you leave the room, even momentarily.
• Do not use if the cord is damaged.
• Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
• Do not hold with damp hands.
• Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
• Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
• Do not use electrical extension lead.
• Do not clean with abrasive or corrosive products.

• Do not use with temperatures below 0 °C and above 35 °C.

GUARANTEES
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!
• Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
• Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website
www.rowenta.com

DE Apparat ist voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In geval van oververhitting wordt de motor van de schijfrijgel vuilnis, schakelt het apparaat zich automatisch uit.

• De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhoud van het apparaat.

• Bij storingen tijdens het gebruik, zie de aanbevelingen niet meer gebruiken.

• Niet gebruiken wanneer het netsnoer beschadigd is.
• Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
• Niet vasthouden met vochtige handen.
• Niet bij het kasteel vasthouden wanneer dit heet is, maar aan de handgreep.

• Gebruik het apparaat niet langer dan 15 minuten achter elkaar, maar alleen via de stekker.

• Geen verlengkabel gebruiken.
• Niet reinigen met schurende of corrosieve middelen.
• Niet gebruiken bij temperaturen onder 0 °C en boven 35 °C.

GARANTIE
Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet voor bedrijfsmatige doeleinden gebruikt worden. De garantie is niet geldig in geval van een onveilig gebruik.

Wees vriendelijk voor het milieu!
• Dit apparaat bevat veel materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.
• Breng het naar een hiervoor bedoeld verzamelpunt of een erkende servicecentrum voor recycling hiervan.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website
www.rowenta.com

ES Leer atentamente el modo de empleo y los consejos de seguridad antes de cualquier utilización.

LEI attentamente el manual de instrucciones bem como as instruções de segurança antes da primeira utilização e quando a parar futuras utilizações.

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le istruzioni di sicurezza sono disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le instructions de sécurité sont disponibles sur notre site Internet
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

la supervisione di un adulto.

• Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

• Non utilizzare l'apparecchio e contattare un Centro Assistenza Tecnica autorizzato se l'apparecchio è caduto, se non funziona normalmente, o se si surriscalda.
• L'apparecchio è dotato di un sistema di sicurezza termica. In caso di surriscaldamento (adovuto per esempio alla girata di polvere ostruita), l'apparecchio si spegneva automaticamente: contattare il Servizio Assistenza.
• L'apparecchio deve essere staccato dalla corrente: prima di operazioni di pulizia e manutenzione.
• In caso di anomalia di funzionamento, non appena viene terminato di utilizzarlo.
• Non utilizzare se il cavo è danneggiato.
• Non immergere né passarlo sotto l'acqua, nemmeno per la pulizia.
• Non tenerlo per le mani umide.
• Non tenerlo per la carcassa che è calda, ma usare l'impugnatura.
• Non staccare l'apparecchio dalla corrente tirando il cavo, ma afferrare la spina ed estrarla dalla presa.
• Non usare parti ricambio elettriche.
• Non pulire con prodotti abrasivi o corrosivi.
• Non usare con temperatura inferiore a 0 °C e superiore a 35 °C.

GARANZIA
Questo apparecchio è destinato esclusivamente ad uso domestico. Non può essere utilizzato a scopi professionali. La garanzia diventa nulla e non valida in caso di uso non corretto.

CONTRIBUIAMO ALLA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE!
• L'apparecchio contiene numerosi materiali riciclabili o riciclabili.
• Portatelo in un punto di raccolta, o in un magazzino, in un centro assistenza autorizzato affinché venga effettuato il trattamento più opportuno.

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le instructions de sécurité sont disponibles sur notre site Internet
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Le present instructions d'uso sono anche disponibili sul nostro sito web
www.rowenta.com

Obsah je uzamčen

Dokončete, prosím, proces objednávky.

Následně budete mít přístup k celému dokumentu.



Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody:

- 1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky. Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit.

**) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme.*

- 2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit.

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme!